
  Протокол № 39
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

25 травня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Швидка  Валентина,  Андрій  Ягода,  Інга  Литвиненко, 

Вербовенко Вадим,  Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
      1.Про прийняття рішення щодо атестації спеціалістів навчальних закладів 
на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямами 
підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
    2.  Про визначення дати проведення наступного засідання  атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «НАСКАР»  –  Малоівана  Івана 
Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки: основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного 
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до  безпеки 
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР»  – Малоівана 
Івана Федоровича, 1988 року народження, за напрямом підготовки: основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного 
засобу, основи керування транспортним засобом і вимоги до безпеки 
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дорожнього руху, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР»  – 
Малоівана  Івана  Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: основи законодавства у сфері  безпеки дорожнього руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним 
засобом  і  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  5  п.  24 
Порядку  державної  акредитації  закладів,  що  проводять  підготовку, 
перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок). 

ІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «НАСКАР»  –  Малоівана  Івана 
Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
         Відповідно до вимог п. 13 розділу VI Інструкції про порядок організації 
роботи  територіальних  органів  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх  справ  України  щодо  державної  акредитації  закладів,  які 
проводять  підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв 
транспортних  засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів,  затвердженої  наказом 
Міністерства  внутрішніх  справ  України  від  07  грудня  2009  року  №  515, 
результат складання теоретичного іспиту дійсний протягом 6 місяців з дня 
його складання. Теоретичний іспит було складено 27 березня 2026 року.
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації  спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР»  – 
Малоівана  Івана  Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «НАСКАР» 
–  Малоівана  Івана  Федоровича,  1988  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М» – Гончаренка Володимира 
Володимировича, 1992 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
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    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М»  – 
Гончаренка  Володимира  Володимировича,  1992  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ПП «ЛИДЕР-М» 
–  Гончаренка  Володимира  Володимировича,  1992  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Комунальне  підприємство  УКК 
«Одесміськелектротранс» – Тімофєєвої Людмили Олександрівни, 1962 року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «Т».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста навчального закладу Комунальне підприємство УКК 
«Одесміськелектротранс» – Тімофєєву Людмилу Олександрівну, 1962 року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «Т», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    атестувати спеціаліста навчального закладу  Комунальне підприємство 
УКК «Одесміськелектротранс» – Тімофєєву Людмилу Олександрівну, 1962 
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «Т», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Шевякова  Олексія  Васильовича,  1994  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Шевякову  Олексію  Васильовичу,  1994  року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
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      відмовити в атестації  гр. Шевякову Олексію Васильовичу, 1994 року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Оришечко 
Валентини  Миколаївни,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Оришечко  Валентини  Миколаївни,  1993  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Оришечко  Валентини  Миколаївни,  1993  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Орлової Валерії 
Володимирівни, 1992 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  відмовити  в 
атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Орлової 
Валерії  Володимирівни,  1992  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного іспиту.

Від складання практичного іспиту з керування транспортними засобами 
категорії  «В»  гр.  Орлова  Валерія  Володимирівна,  1992  року  народження, 
відмовилась.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Орлової  Валерії  Володимирівни,  1992  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
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VІІІ. СЛУХАЛИ:
      інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу  Підприємство  «Одеський  обласний 
спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної  організації  Товариства 
сприяння оборони України»  – Штирбула Олега Геннадійовича, 1999 року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Підприємство 
«Одеський  обласний  спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної 
організації  Товариства сприяння оборони України»  –  Штирбула  Олега 
Геннадійовича, 1999 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити в  атестації  спеціаліста  навчального закладу Підприємство 
«Одеський  обласний  спортивно-технічний  клуб  Одеської  обласної 
організації  Товариства сприяння оборони України»  –  Штирбула  Олега 
Геннадійовича, 1999 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії  «В», на  підставі  абз.  4  п.  26 
Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
гр.  Яковлєва  Олега  Миколайовича,  1965  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  гр.  Яковлєва  Олега  Миколайовича,  1965  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу гр. Яковлєва Олега 
Миколайовича, 1965 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії  «В», на  підставі  абз.  4  п.  26 
Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автомото-Драйв»  – Стоянова Іллю 
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Степановича,  1984  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С,  D1,  D, ВЕ, 
С1Е, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ «Автомото-Драйв»  – 
Стоянова Іллю Степановича, 1984 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D1, 
D, ВЕ, С1Е, СЕ», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автомото-Драйв» – 
Стоянова Іллю Степановича, 1984 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D1, 
D, ВЕ, С1Е, СЕ», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
          інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Котовська  технічна  школа  Товариства 
сприяння  оборони  України  –  Недіна  Віталія  Віталійовича,  1971  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «А1, А, В, С1, С».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Котовська технічна 
школа  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Недіна  Віталія 
Віталійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки: практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «А1,  А,  В,  С1,  С»,  за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Котовська 
технічна школа Товариства сприяння оборони України – Недіна Віталія 
Віталійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С», на підставі 
абз. 4 п. 26 Порядку.

XIІ СЛУХАЛИ:
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 

спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «Автошкола  «Еліт» –  Даницького 
Дмитра  Вікторовича,  1990  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
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Відповідно до вимог п. 13 розділу VI Інструкції про порядок організації 
роботи  територіальних  органів  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх  справ  України  щодо  державної  акредитації  закладів,  які 
проводять  підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв 
транспортних  засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів,  затвердженої  наказом 
Міністерства  внутрішніх  справ  України  від  07  грудня  2009  року  №  515, 
результат складання теоретичного іспиту дійсний протягом 6 місяців з дня 
його складання. Теоретичний іспит було складено 24 січня 2026 року.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «Автошкола  «Еліт» – 
Даницького  Дмитра  Вікторовича,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автошкола «Еліт» – 
Даницького  Дмитра  Вікторовича,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 

спеціаліста  навчального закладу  ТОВ «Автошкола «Еліт» –  Федоришиної 
Євгенії Вікторівни, 1990 року народження,  за напрямом підготовки: основи 
законодавства у сфері безпеки дорожнього руху, етика (психологічні основи) 
водія транспортного засобу, будова і технічне обслуговування транспортного 
засобу,  основи  керування  транспортним  засобом  і  вимоги  до  безпеки 
дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «Автошкола  «Еліт» – 
Федоришину  Євгенію  Вікторівну,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: основи законодавства у сфері  безпеки дорожнього руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним 
засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами проведеного 
іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автошкола «Еліт» – 
Федоришину  Євгенію  Вікторівну,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: основи законодавства у сфері  безпеки дорожнього руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 
обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним 
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засобом  і  вимоги  до  безпеки  дорожнього  руху,  на  підставі  абз.  5  п.  24 
Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ:  
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 

спеціаліста  навчального  закладу  ФОП  «Лозоватський  П.  А.» – 
Барановського Валерія Володимировича, 1969 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста  навчального закладу  ФОП «Лозоватський П. А.» – 
Барановського Валерія Володимировича, 1969 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати спеціаліста  навчального закладу  ФОП «Лозоватський П. 
А.» –  Барановського  Валерія  Володимировича,  1969  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:  
інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Матіївої  Юлії  щодо 

спеціаліста  навчального  закладу  ФОП  «Лозоватський  П.  А.» – 
Лозоватського  Павла  Анатолійовича,  1962  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста  навчального закладу  ФОП «Лозоватський П. А.» – 
Лозоватського  Павла  Анатолійовича,  1962  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       атестувати спеціаліста навчального закладу ФОП «Лозоватський П. А.» 
–  Лозоватського Павла Анатолійовича, 1962 року народження,  за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  ПП  «Обзор» –  Онощенка  Ігоря 
Миколайовича, 1992 року народження,  за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
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голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста навчального закладу  ПП «Обзор» –  Онощенка Ігоря 
Миколайовича, 1992 року народження,  за напрямом підготовки: практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами 
проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       атестувати  спеціаліста навчального закладу  ПП «Обзор» –  Онощенка 
Ігоря  Миколайовича,  1992  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 
5 п. 24 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу  Вознесенська  автомобільна  школа 
Товариства сприяння обороні  України  –  Рукоміна  Дмитра  Дмитровича, 
1960  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Вознесенська  автомобільна 
школа  Товариства  сприяння  обороні  України –  Рукоміна  Дмитра 
Дмитровича,  1960  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «В»,  за  результатами 
проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Вознесенська 
автомобільна школа Товариства сприяння обороні України –  Рукоміна 
Дмитра  Дмитровича,  1960  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 
5 п. 24 Порядку.

ХVІІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу:  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  – Горицького 
Федіра  Валентиновича,  1984  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначеного 
громадянина,  який  був  повідомлений,  за  вказаними  у  заяві  контактним 
номером телефону про дату та місце проведення атестації, проте не прибув 
на неї, та запропонував завершити розгляд, відповідної заяви про проведення 
атестації без прийняття рішення. 
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Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступного громадянина:

-  Горицького  Федіра  Валентиновича,  1984  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В».

       
              Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації

№ Прізвище та ініціали
Дата 

народження

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад Напрями підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1

(СКЛАВ)

МАЛОІВАН
ІВАН ФЕДОРОВИЧ

(НЕ СКЛАВ)

18.04.1988 Вища

Атесто
ваний

Не 
атесто
ваний

ТОВ "НАСКАР"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Основи законодавства 
у сфері безпеки 

дорожнього руху, 
етика (психологічні 

основи) водія 
транспортного засобу, 

будова і технічне 
обслуговування 

транспортного засобу, 
основи керування 

транспортним засобом 
і вимоги до безпеки 

дорожнього руху
та

практичне керування 
транспортними 

засобами
«В»

5 
ро

кі
в

2

ГОНЧАРЕНКО
ВОЛОДИМИР 

ВОЛОДИМИРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.02.1992 Середня
Не 

атесто
ваний

ПП «ЛИДЕР –М»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами

«В»

3
ШЕВЯКОВ

ОЛЕКСІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

21.04.1994 Середня

Не 
атесто
ваний

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії 
«В»

4

ОРИШЕЧКО
ВАЛЕНТИНА 

МИКОЛАЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

14.07.1993
Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

 «В»

5
ГОРИЦЬКИЙ

ФЕДОР ВАЛЕНТИНОВИЧ
(НЕ З’ ЯВИВСЯ)

18.09.1984 Середня

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

 «В»

6

ОРЛОВА
ВАЛЕРІЯ 

ВОЛОДИМИРІВНА
(іспит з ПДР – складено, 

практичний іспит – не 
складав)

04.07.1992
Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

 «В»
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7
ШТИРБУЛ

ОЛЕГ ГЕННАДІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.11.1999
Вища

Не 
атесто
ваний

ПІДПРИЄМСТВО 
«ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

СТК ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ТСОУ»

ліцензійні обсяги за 
категоріями
«А1, А, В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«В»

8

ТІМОФЄЄВА
ЛЮДМИЛА 

ОЛЕКСАНДРІВНА
(СКЛАВ)

14.11.1962
Середня 

спеціальна
 Атест
ований

УККПП 
"ОДЕСЬКМІСЬКЕЛЕКТРО

ТРАНС "
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«Т»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

«Т»

5 
ро

кі
в

9
ЯКОВЛЄВ

ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

22.04.1965 Вища

Не 
атесто
ваний

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

10
СТОЯНОВ

ІЛЛЯ СТЕПАНОВИЧ
(СКЛАВ)

08.06.1984
Середня

спеціальна
 Атест
ований

ТОВ «АВТОМОТО-ДРАЙВ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ, 

С1Е, СЕ »

Практичне
керування 

транспортними 
засобами категорії

« А1, А, В, С, С1, D1, 
D, ВЕ, С1Е, СЕ»

5 
ро

кі
в

11
НЕДІН

 ВІТАЛІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

13.10.1971 Проф. тех.
   Не 
атесто
ваний

КОТОВСЬКА ТШ ТСОУ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С1, С, D, CЕ»

Практичне керування 
транспортними 

засобами
категорії

 «А1, А, В, С1, С»

12

ДАНИЦЬКИЙ
ДМИТРО

ВІКТОРОВИЧ
(СКЛАВ)

24.08.1990 Вища
Атесто
ваний

ТОВ «Автошкола «Еліт»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

(4841)

5 
ро

кі
в

13

ФЕДОРИШИНА
ЄВГЕНІЯ

ВІКТОРІВНА
(СКЛАВ)

06.04.1990 Вища

Атесто
ваний ТОВ «Автошкола «Еліт»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А1, А, В, С»

Основи законодавства 
у сфері безпеки 

дорожнього руху, 
етика (психологічні 

основи) водія 
транспортного засобу, 

будова і технічне 
обслуговування 

транспортного засобу, 
основи керування 

транспортним засобом 
і вимоги до безпеки 

дорожнього руху

(4841)
5 

ро
кі

в

14

БАРАНОВСЬКИЙ
ВАЛЕРІЙ

ВОЛОДИМИРОВИЧ
(СКЛАВ)

29.09.1969
Середньо-
професійн

а

Атесто
ваний

ФОП «Дозоватський П.А.»

ліцензійні обсяги за 
категоріями
«В, С1, С»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

(4842)

5 
ро

кі
в

15

ЛОЗОВАТСЬКИЙ
ПАВЛО

АНАТОЛІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

04.07.1962
Середньо-
технічна

Атесто
ваний

ФОП «Дозоватський П.А.»

ліцензійні обсяги за 
категоріями
«В, С1, С»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

(4842)

5 
ро

кі
в

16

ОНОЩЕНКО
ІГОР

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)

03.02.1992 Вища Атесто
ваний

ПП «Обзор»

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

(4844)

5 
ро

кі
в
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За результатами атестації:
Всього представлено до атестації 17 осіб за 18 напрямами.
Склали – 9 осіб за 9 напрямами.
Не склали – 7 осіб за 7 напрямами.
Не з`явились – 1 особа за 1 напрямом.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
       
      Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 27 травня 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 27  травня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА

17

РУКОМІН
ДМИТРО

ДМИТРОВИЧ
(СКЛАВ)

20.08.1960
Середньо-
технічна

Атесто
ваний

Вознесенська АШ ТСО 
України

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«А1, А, В, С1, С, СЕ»

Практичне керування 
транспортними 

засобами категорії
«В»

(4844)

5 
ро

кі
в
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